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Das Ergebnis der meteor-Mitarbeiterbefragung.
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Zufrieden. Zusammen. Arbeiten.

4 Sicherheit des Arbeitsplatzes

4 Beständigkeit der Arbeitssituation
4 Einsatzplanung
4 Soziale Unterstützung

4 Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben
4 Einkommen
4 Informationsfluss im Einsatzbetrieb
4Gleichbehandlung
4 Kollegialität und Respekt
4 Passung von Qualifikation und Tätigkeit

„Sicherer Arbeitsplatz,

stabiles Einkommen –

dank meteor kann ich

langfristig planen.“

Es freut uns sehr, Ihnen die Ergebnisse unserer Mitarbeiterumfrage 

vorzustellen. Vielen Dank für Ihr positives Feedback.

So kann man das Ergebnis unserer Mitarbeiterbefragung 
zusammenfassen - 80% unserer Mitarbeiter:innen sind 
zufrieden mit und bei meteor. Dies lässt sich an folgenden 
Punkten festmachen:
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Sicherheit des Arbeitsplatzes

79%

17%

4%

Erscheint Ihnen Ihr Arbeitsplatz 
bei meteor sicher?

Mitarbeiter:innen bei meteor können sich darauf verlassen, 
dass Sie nach einem Einsatz weiterbeschäftigt werden.

Kümmert sich meteor um Folgeeinsätze?
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Sehr oft/oft Manchmal Selten/nie

Fast 80% unserer Mitarbeiter:innen schätzen 
die Sicherheit ihres Arbeitsplatzes bei meteor. 

meteor verspricht eine Weiterbeschäftigung nach 
Einsätzen, sorgt für Folgeeinsätze und sichert die 
finanzielle Existenzgrundlage. 
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Beständigkeit der Arbeitssituation
14%

18%
68%

Müssen Sie sich oft auf neue Arbeitsorte 
einstellen?

Mitarbeiter:innen bei meteor schätzen die Beständigkeit
ihrer Arbeitsbedingungen und Tätigkeiten.

Wie oft müssen Sie sich auf neue Tätigkeiten 
einstellen?
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68% unserer Mitarbeiter:innen sind zufrieden mit der 
Beständigkeit des Arbeitsortes.

Nur 16% der Belegschaft sind der Meinung, sich sehr oft
auf neue Tätigkeiten einstellen zu müssen.
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Einsatzplanung

83%

14%
3%

Erhalten Sie vor einem Einsatz frühzeitig alle
wichtigen Informationen?

Mitarbeiter:innen bei meteor schätzen die Vorhersehbarkeit
der Beschäftigunssituation.

Erfahren Sie Ihre Arbeitszeiten vor einem Einsatz 
rechtzeitig im Voraus?
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83% unserer Mitarbeiter:innen finden, dass sie frühzeitig
vor einem Einsatz alle wichtigen Informationen erhalten.

Etwas über 80% gaben an, dass auch die Arbeitszeiten
rechtzeitig im Voraus feststehen.
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Soziale Unterstützung

86%

10%
4%

Ist Ihr Zeitarbeitsunternehmen für Sie da /
ansprechbar?

Mitarbeiter:innen fühlen sich bei meteor gut aufgehoben
und betreut.

Hilft man Ihnen im Zeitarbeitsunternehmen 
bei beruflichen Problemen?
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Sehr oft/oft Manchmal Selten/nie

87% der Mitarbeiter:innen sind der Meinung, dass wir
als Zeitarbeitsunternehmen für Sie da und ansprechbar
sind.

Knapp über 70% finden zudem, dass wir ihnen bei
beruflichen Problemen zur Seite stehen.



7meteor-ag.de

Vereinbarkeit Beruf & Privatleben

72%

20%

8%

Lassen sich Arbeit und Privates 
vereinbaren?

Mitarbeiter:innen bei meteor sind überwiegend sehr
zufrieden mit der Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben.

Lassen sich längerfristige private Planungen 
mit der Zeitarbeit vereinbaren?
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72% unserer Mitarbeiter:innen sind der Meinung, dass
sich die beruflichen Anforderungen mit dem Privat-
und Familienleben sehr gut vereinbaren lassen. 

Längerfristige Planungen (Urlaubsreisen, Anschaffungen, 
Investitionen) lassen sich mit der Arbeit in der Zeitarbeit 
gut vereinbaren.
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Einkommen

76%

14%

10%

Wissen Sie, wie viel Gehalt Sie am Ende des 
Monats überwiesen bekommen?

Mitarbeiter:innen bei meteor schätzen die Vorhersehbarkeit
des verfügbaren und erzielten Einkommens.

Wissen Sie, wie viel Sie in den nächsten 
Monaten verdienen werden?
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76% der Mitarbeiter:innen gaben an, genau zu wissen
wie viel Gehalt sie am Ende des Monats erwartet.

Knapp 60% wissen ebenfalls, wie viel sie in den
nächsten Monaten verdienen werden.
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Information im Einsatzbetrieb

78%

19%

3%

Erhalten Sie alle Informationen, die Sie 
brauchen, um Ihre Arbeit gut zu erledigen?

Mitarbeiter:innen bei meteor werden in den Einsatzbetrieben 
gut eingearbeitet und erhalten alle relevanten Informationen.

Werden Sie bei jedem Einsatz gründlich
eingearbeitet?
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78% der Mitarbeiter:innen sind der Meinung, dass Sie im
Einsatzbetrieb alle relevanten Informationen erhalten, um
ihre Arbeit gut erledigen zu können.

Zudem gaben 75% an, dass sie bei jedem Einsatz gründlich 
eingearbeitet werden.
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Gleichbehandlung im Betrieb
8%

15%

77%

Haben Sie ungünstigere Arbeitszeiten 
(Länge/Schichten) als die festen Mitarbeiter?

Mitarbeiter:innen bei meteor fühlen sich in den Einsatz-
betrieben gut behandelt und respektiert.

Müssen Sie als Zeitarbeitskraft die 
unbeliebten Arbeiten übernehmen?
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78% der Mitarbeiter:innen stimmen zu, dass ihre Arbeits-
zeiten denen der festen Mitarbeiter im Einsatzbetrieb 
entsprechen.

Knapp über 60% sind ebenfalls der Meinung, dass sie
als Zeitarbeitskraft nicht anders behandelt werden als 
die Festangestellten.
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Kollegialität & Respekt

80%

16%

4%

Ist die Zusammenarbeit mit anderen Kollegen
im Einsatzbetrieb reibungslos?

Mitarbeiter:innen bei meteor empfinden die Kollegialität
in den Einsatzbetrieben als sehr angenehm. 

Werden Sie von den Kollegen im Einsatzbetrieb
als Zeitarbeitskraft geschätzt?
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81% der Mitarbeiter:innen empfinden die Zusammenarbeit
mit anderen Kollegen im Einsatzbetrieb als reibungslos.

Zudem fühlen sich 75% im Einsatzbetrieb von den  anderen
Kollegen geschätzt.
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Passung von Qualifikation & Tätigkeit

82%

13%

5%

Können Sie ihre Fertigkeiten und Fachwissen bei
Ihrer Arbeit anwenden?

Mitarbeiter:innen bei meteor sind der Meinung, dass ihre 
Qualifikation und Tätigkeit gut zusammen passen.

Passen Ihre Arbeitsaufgaben zu Ihren 
Qualifikationen?
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82% der Mitarbeiter:innen gaben an, dass sie ihre Fertigkeiten
und ihr Fachwissen bei der Arbeit anwenden können.

Knapp über 70% sind der Überzeugung, dass die ihnen 
zugewiesenen Arbeitsaufgaben zu ihren Qualifikationen 
passen.
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Gemeinsam.Besser.Werden.

Bleiben Sie auch auf unseren Social Media Kanälen
mit uns in Verbindung.

Liebe Mitarbeiter:innen,

wir freuen uns sehr über das gute Ergebnis der Umfrage. Aber damit soll noch nicht Schluss sein.
Gerne möchten wir auch weiterhin ihr Feedback hören, um Ihren Bedürfnissen gerecht zu werden.

Schicken Sie uns ihre Anregungen, Verbesserungsvorschläge oder auch konstruktive Kritik per E-Mail 
an feedback@meteor-ag.de. Ihr Anliegen wird natürlich vertraulich behandelt und sie bekommen 
garantiert eine Rückmeldung von uns.

mailto:feedback@meteor-ag.de


14meteor-ag.de

Ihre Vorteile bei meteor.

Ein Plus an Leistungen –
Wertschätzung unserer Mitarbeiter und langfristige Perspektiven.

4Faire Vergütung
Wir wenden Tarifverträge des Interessenverbands Deutscher Zeitarbeitsunternehmen IGZ e.V. an.

4Vermögenswirksame Leistungen
Wir bieten jedem Mitarbeiter überbetriebliche Leistungen (jährlich 480 Euro) oder betriebliche Altersvorsorge (576 Euro) ab dem 1. Arbeitstag an.

4Betriebsrente
Zusatzrente zahlt sich im Alter aus. In Betriebsrente einzuzahlen und Zuschuss zu erhalten.

4Möglichkeit der Übernahme
Erhalten Sie unbefristete Arbeitsverträge.
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Diese und weitere exklusive Konditionen von namhaften 
Kooperationspartnern finden Sie auf unserer Homepage.

„Ich hätte nie gedacht,

dass ich Karriere in 

einem Maschinenbau-

unternehmen machen 

kann.“

Noch mehr Extras für Sie.

4Corporate Benefits
Exklusive Mitarbeiterangebote zu Top-Konditionen.

4OBI Bau- und Heimwerkermärkte
10% Bonus bei jedem Einkauf nach Anmeldung in der heyOBI-App.

4Mehr für Ihre Gesundheit 
Rabatte bei McFIT, Just Fit und Kieser Training in Fitnessstudios in Ihrer Nähe.

4Deutsche Bank
Kostenloses Gehaltskonto.
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Plätze.frei.

Mitarbeiter empfehlen. Prämie sichern.

So gehts: Karte bei einer meteor-Niederlassung ausfüllen und abgeben 

oder Ihre Empfehlung per E-Mail an empfehlung@meteor-ag.de senden –

unter Angabe des Namen, Beruf, Telefon, E-Mail-Adresse der empfohlenen 

Person und natürlich Ihrer Kontaktdaten.

Wenn Sie jemanden kennen, der ins meteor-Team passt, 

dann empfehlen Sie ihn doch einfach weiter. Als Dankeschön 

erhalten Sie bei Einstellung von uns je nach Qualifikation 

Ihres Kontakts eine Prämie in Höhe von 300 bzw. 500 Euro.


